1. Observa las operaciones ¥ responde:

tEn cual de las dos
formas de agrupar

se obtienen
@ @ centenas exactas?
126 + 25 + 75 126+ 25 + 75
gt g
151 + 126] + 100
i St
(226 [ 226 |

2. Completa. [Luego, escribe |a propiedad que se aplico.

Prof. Medalit Castro Veldsquez

a) 480 + 2675 = + 480
b) 23 456 + = 23 456 I
C) (678 +7) + 341 = +(7 + 3¢2) [ J

3. Aplica propiedades ¥y CalCula las operaciones.

Célculo

a) 143+15+27+35=

b) 123 + =237 +

C) 1001 +471 + 99 + 129 =

d) + 367 =163 +

e) 378+ 111+ 222 +999 =

No olvides escribir el
resultado en el
recuadro.
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